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) Donner la fonction logique du circuit ci-dessous, soit la fonction
b) En déduire la table de vérité de L.

©) Donner le logigramme de cette fonction en utilisant des opérateurs quelconques.
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Le résultat d"une étude donne le logigramme suivant, Retrouver I'expression algébrique de f et simplifier la si
possible.
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Donner le logigramme de cette fonction en utilisant uniquement des opérateurs NON-ET.
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Compléter la table de vérité puis le chronogramme ci-dessous en fonction du logigramme.
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Soit I'équation suivante:
X=a.(c+b)

a) Compléter la table de fonctionnement.

b) Construire le schéma électrique correspondant.
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Etude d’un systéme d’accés a un laboratoire traitant des maladies tropicales:
Le directeur et ses 3 assistants ont acces au laboratoire par I'intermédiaire d’une carte magnétique sous
certaines conditions.
- Le directeur peut accéder seul au laboratoire.
- En absence du directeur les assistants doivent étre au moins deux pour y accéder.

Symboles utilisés :

Carte du directeur : Cy

Carte du premier assistant : C;
Carte du deuxiéme assistant : C,
Carte du troi
Verrou d’acces : S

a) Donner le tableau de Karnaugh du systéme d’accés.

GGy
00 01 11 10
00
G 01
1
10

b) En déduire I’équation simplifiée donnant accés au laboratoire.
¢) Donner le cablage électrique du dispositif.



